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3mpaBcTByiTe, EBrenus. Bamemy oTity Heob6xonumo obcrienoBaThCs 0ojiee neTanbHO OIS
MCKITIOYEHUS TPOTPECCUPOBAHMS UTH PEIIUAUBAPOBAHUS paka MOYEBOTO My3kIps. [ 9TOT0
HeoOXOOUMO CIeaTh IUTOJIOTHYECKOe UCCIeloBaHre MOUM, PeHTreHorpaduio rpyaHOM KIIETKH,
JKejaTenbHO MarHuTHO-Pe30HAHCHYI0 TOMOTpaduio Majoro Ta3a ¥ II03BOHOYHHUKA, IMCTOCKOIIHIO
He0oOXOOUMO BEITIOJIHATH KaXKAkle 3 Mecslla, Ha MPOTSXKEHUH 2 JIeT IOCIIe Pe3eKIIHH MOUYeBOT0
ny3eips. ZKenaTenbHo, 4TOOB 9TO ObliTa GIIyopecIieHTHAS IUCTOCKONUS. TOIBKO IOCTIE TAKOTO
o0cremoBaHus MOXKHO GyeT TOYHO CKa3aTh, YTO METACTA30B paka MOYEBOTr0 My3kIps HET. Ecnu
MMEEeTCs COMYTCTBYIOIINM OCTEOXOHAPO3, TO KOPOTKKE KYPCH AuKI0(heHaKa He SBISIOTCS
IIPOTUBONIOKA3aHHBIMU.,



